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*Теория 
вероятностей



*З А Д А Ч А 



На экзамене по физике школьнику достается один вопрос из 
списка экзаменационных  вопросов.  Вероятность того, что 
этот вопрос на тему :

« Механическое движение», равна  0,2.   Вероятность того, 
что этот вопрос на тему « Молекулярно-кинетическая теория» 
рана 0,15.  

Вопросов, которые одновременно относятся к этим двум 
темам, нет. 

 Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику 
достанется вопрос по одной из этих двух тем.



*Р Е Ш Е Н Е:



Применим формулу сложения 
вероятностей несовместных событий:

 

Р ( С ) = Р ( А ) + Р ( В ) = 0,2 + 0,15 = 

0, 35.

 

Ответ: 0,35 вероятность того, что на 

экзамене школьнику достанется вопрос по 
одной из этих двух тем.

 


